
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan : TK Arrohmah Sungegeneng 

Kelompok  : A 

Usia   : 4-5 Tahun 

Tema    : Rekreasi 

Sub tema  : Tempat Rekreasi 

Sub sub tema  : Alun-alun Lamongan 

 

KD :1.2, 2.2, 2.6, 3.3, 3.4, 3.11, 4.11,3.15,4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat menunujukkan rasa syukur kepada Tuhan melalui ciptaan-Nya (NAM 1.2) 

 Anak dapat menunjukkan rasa ingin tahu melalui gambar tempat rekreasi (KOG 2.2) 

 Anak dapat menunjukkan sikap disiplin mematuhi aturan main (SOSEM 2.6) 

 Anak dapat meawarnai gambar tempat rekreasi (SENI 3.15-4.15) 

 Anak dapat menulis huruf abjab menjadi kata  (BHS 3.11-4.11) 

 Anak dapat menjiplak gambar dan huruf (BHS 3.12-4.12) 

 Anak dapat berjalan di atas titian (FM 3.3-4.3) 

 

 

 

B. METODE PEMBELAJARAN 

 Observasi 

 Percakapan 

 Tanya Jawab 

 Demontrasi 

  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Awal 

 Guru memberi salam dan menanyakan kabar hari ini 

 Anak berdoa sebelum melakukan kegiatan 

 Absensi  

 Berjalan di atas titian 

 Guru membahas tema  dan sub tema yang akan dilaksanakan hari ini 

 Bernyanyi sesuai tema 

2. Kegiatan Inti 

 Anak mengamati gambar tempat-tempat rekreasi 

 AnakAnak bertanya dan diskusi tentang tempat rekreasi 

 Anak mengumpulkan informasi tentang tempat rekreasi 

 Anak menalar dan menjelaskan tentang tempat rekreasi 

 Anak mengkomunikasikan : -   Mewarnai tempat rekreasi 

- Menulis huruf abjad menjadi kata 

- Menjiplak gambar dan huruf 

3. Kegiatan Penutup 

 Melakukan tanya jawab tentang kegiatan pembelajaran yang dilakukan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan esok hari 

 Berdoa setelah kegiatan, Salam 

 Melakukan penilaian 

Penilaian Pembelajaran 

- Chek list 

- Catatan Anekdot 

- Hasil Karya anak 

 

Sungegeneng   2022 

Mengetahui 

Kepala TK         Guru Kelas A 
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